



СЕМКЕ Андрей Иванович

Победитель профессионального конкурса «Учитель года Кубани» в 2000 году

Дата рождения: 23 июля 1971 года

Образование: Кемеровский государственный университет, физический факультет

Место работы: Институт развития образования Краснодарского края МБОУ № 19 Ейского района

Должность: Тьютор, учитель физики и астрономии

Педагогический стаж: 29 лет

Педагогическое кредо: Их два. Первое: «Все – ради детей, все – для них!» и второе: «Счастье – не цель, счастье – образ жизни»

Заслуженный учитель Кубани, «Учитель-исследователь – 2004», Лауреат премии Януша Корчака, награжден нагрудным знаком «Педагог-новатор» Всероссийской программы «Шаг в будущее», грамотой Министерства образования и науки РФ, Победитель федерального конкурса на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности.

Активно участвует в педагогических профессиональных конкурсах, фестивалях, конференциях: «Педагогические инновации на Оби» ХМАО 2006, 2007, 2008 годы, в фестивале педагогических идей в Московской области (2008 г.), во Всероссийском фестивале «Учитель года» в Астраханской области; член жюри Всероссийского конкурса

учителей физики «Я иду на урок» (2007–2009 гг.); участник и организатор межрегиональной зимней школы в г. Москве (2006, 2008 г.); участник и организатор межрегиональных экологических экспедиций школьников России в Северное Приуралье и Приазовье, в Новгородскую и Астраханскую области, Кавказский и Тебердинский биосферные заповедники.

Был победителем и лауреатом следующих профессиональных конкурсов: Всероссийского конкурса педагогов «Образование: взгляд в будущее» (дипломы 1 степени в четырех номинациях в 2009 г.); Всероссийского конкурса «Я иду на урок» (победитель – 2006, 2007 гг.), (лауреат – 2008 г.); Всероссийского конкурса «Современный урок» (в 2008 г.); Всероссийского конкурса «Урок года» (2007, 2008 г.).

Абсолютный победитель Всероссийского педагогического конкурса «Мужская профессия –2020», Член предметного и большого жюри краевого и Всероссийского конкурса «Учитель года», организатор Всероссийской олимпиады имени Льва Дедешко, один из организаторов Краевого фестиваля учительских команд «Четверо смелых», организатор Краевого педагогического фестиваля «Взгляд в будущее».

Подготовил и опубликовал множество статей по вопросам преподавания физики и общей педагогики во всероссийских и краевых изданиях («Первое сентября», «Учительская газета», «Современный урок», «Лидер в образовании», «Педагогический вестник Кубани», «Учитель года», «Физика в школе» и т.д.).

Активно распространяет педагогический опыт, проводит мастер-классы, открытые уроки, творческие мастерские для учителей г. Москвы, Московской области, г. Санкт-Петербурга, Ленинградской области, республики Коми, Астраханской области, Ханты-Мансийского автономного округа и др.

Член Российского географического общества.